

卫生健康委： 长春长生狂犬病疫苗接种者 续种补种免费

本报讯(记者 邢进)8月7日,国家卫生健康委员会、国家药品监督管理局联合印发《接种长春长生公司狂犬病疫苗续种补种方案》,要求各地按照尊重科学、知情公开、自愿免费的原则进行狂犬病疫苗的续种补种。记者获悉,郑州市卫生计生委已迅速行动,全面推进相关工作,有续种补种需求的公众,可就近咨询接种单位。

按照方案要求,接种过长春长生狂犬病疫苗且尚未完成接种程序者,由接种单位免费续种其他公司合格疫苗。根据狂犬病发病特点,专家综合评估建议,已完成接种程序者不需要补种。如接种者有补种意愿,接种单位在告知防控知识、疫苗的保护作用、接种后注意事项等内容后,可免费补种。

为保障接种者健康,对接种时间

不满一年的接种者,接种单位提供跟踪观察和咨询服务。接种时间一年以上的,如发生异常情况,卫生健康部门继续受理。

记者从郑州市卫生计生委获悉,郑州已经迅速行动,将通知下发到各单位,全面推进各项相关工作,即日起即可续种补种。建议有续种补种意愿者,可就近向接种单位咨询。

免押金住院 一站式结算 河南百家医院实现 商业医疗保险直接结算

本报讯(记者 邢进)免押金住院,一站式结算,昨日下午“三医联动 健康惠民——河南省百家医院商保直接结算启动仪式”在郑州举办。据悉,河南省百家医院商保直接结算平台启动,是对基础医疗体系与商业保险深度融合形成闭环的探索。

为切实解决老百姓医疗费用支付的难题,中华保险推出涵盖疾病和意外的综合保障——《中华世纪精英医疗保险》,并携手易雍健康为被保险人实现在直接结算网络医院内就诊后免报案、免等待、免押金的“一站式”商保结算服务。这种“直接结算服务”打通了百姓医疗保障最后一公里,真正实现了惠民、利民、便民。

据悉,参保人只需前往易雍健康直接结算网络医院就诊,出院时中华保险和易雍健康已经核算出由商保理赔的那部分治疗费用,并直接与医院结算,参保人无需付费给医院,更无需进行事后理赔提交,真正达到像刷卡一样刷商保。

易雍健康董事长郑勇表示,河南省是人口大省,医疗资源相对紧张且呈现出城乡分布不均的态势,“惠民保险 直接结算方式”其实是通过经济杠杆来引导参保人根据需求就近就医,缓解了省会城市大医院诊疗压力和基层医疗机构病源不足的矛盾,提高了医疗资源配置效率。

在“直接结算服务”的医院选择上,采取了“123”的模式,“1”是每个县一家县级医院,“2”是每个市两家市级医院,“3”是指3家省级医院。通过这种方式,“直接结算服务”覆盖河南省108个县和18个地级市。

郑外学子获国际地理奥赛金牌 突破中国队在国际地理奥赛中尚无金牌的历史



地理奥赛中国代表队,右二是郑外学子张翰林

本报讯(记者 张勤 通讯员 杨进伟 文/图)7月31日至8月6日,第15届国际地理奥林匹克竞赛(IGEO)在加拿大魁北克市举行,来自43个国家或地区的167名选手经过激烈角逐,分别有16名、28名和43名选手获得金、银、铜牌。郑州外国语学校张翰林同学荣获金牌。

中国大陆代表队由4人组成,获得3金1铜的好成绩。郑州外国语学校张翰林同学以全国第一名的成绩入选国家队,这也是河南省首位入选地理奥赛国家队的学生。

国际地理奥赛包括笔试(40%)、多媒体景观判读(20%)、野外实践测试(40%)3个模块,采用全英文试题和作答。中国队取得优异成绩,包括张翰林同学在内的3人获得金牌,一举打破中国队多年以来在国际地理奥赛中的金牌荒,取得历史性突破。

此前,郑外学子已在国际生物奥赛和国际化学奥赛中各有金牌斩获。

您来搭把手 也许能帮1岁多宝宝留住光明

本报讯(记者 赵柳影)陈真,一个20个月大的漂亮男孩,正在面临被摘除眼球、失去光明的风险。两周前,陈真被诊断出患双眼视网膜母细胞瘤——一种恶性肿瘤。这犹如晴天霹雳,给这个家庭笼罩上厚厚的阴影。

提及孩子的病情,爸爸陈世友哽咽难忍。妻子王彦是学医的,两周前,她发现宝宝的眼睛瞳孔区出现黄光反射,经检查,宝宝患的是双眼视网膜母细胞瘤,并且是比较严重的中晚期。据悉,视网膜母细胞瘤是在婴幼儿眼病中,性质最严重、危害性最大的一种恶性肿瘤,被称

为“眼癌”。

检查结果出来后,陈世友夫妻根本不敢相信他们心爱的孩子即将失去双眼。他们决定带孩子到北京再次检查。经查,陈真一个眼睛为D期、一个眼睛为E期。“专家们的意见很一致,E期的眼睛保住的概率非常小,几乎没可能,只能摘除眼球,D期的眼睛治愈率在八成左右。”陈世友说。

通过与多位眼科专家、病友家长的沟通交流,陈世友夫妻俩得知,美国纽约有一家医院——纪念斯隆凯特林癌症中心,治疗视网膜母细胞瘤非常专业,即便

是E期,治愈率也能达到90%,并且能保住患者的眼睛。“如果孩子去纽约治疗,由于不能报销,治疗费用会很高,最低也需要120万元。”陈世友说。

给孩子治病,夫妻俩已经花了将近5万元。陈世友抵押了还没有还清贷款的房子,大约60万元。夫妻俩剩余的存款大约有10万元,加上最近几天向亲朋好友筹措的20万元,一共90万元左右。

如果你愿意帮帮这个年仅20个月的可爱宝宝,可以拨打爸爸陈世友的电话进行爱心捐助。

电话号码:15003806190。

沙口路、黄河路部分路段 今晚起停水60小时

本报讯(记者 张华)为配合地铁5号线沙口路站给水管网改迁工程,沙口路与黄河路交叉口附近将停水。具体区域为沙口路(油脂北路—王府坟北街)道路两侧,黄河路(沙口路—京广铁路)道路两侧。停水时间:8月9日晚上9时~12日上午9时,共计停水60小时。

伴随此次停水,沙口路以东、卫生路以西、农业路以南、金水路以北区域将出现不同程度的降压现象。

停水前夕(8月9日晚上6时至9时),由于各社区二次供水水箱和用户会集中蓄水,将产生用水高峰,可能会造成一定程度的降压或停水现象,请各二次供水管理单位和广大市民及早储水。

咨询电话:67680000。

晚上11点到次日6点 刷支付宝坐公交免费 活动持续到本月底

本报讯(记者 肖雅文)虽然已经立秋,但气温居高不下的郑州丝毫不感受到秋意。支付宝昨天宣布启动“城市支

夜”:8月8日~31日,在郑州每天晚上11时到第二天清晨6时,刷支付宝坐公交车,每人每天可享受两次免费乘车。

据了解,可以率先享受到“城市支夜”服务的7个城市分别是:杭州、武汉、西安、广州、天津、郑州和南京。